
Ця пам’ятна дата встановлена 26 лютого 2020 року Указом Президента України на вшанування
мужності й героїзму громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території – в
Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, та відзначення річниці проведення 26 лютого
2014 року в місті Сімферополі мітингу на підтримку територіальної цілісності України за участю
кримських татар, українців та представників інших національностей.



20 лютого 2014-го розпочалася активна збройна агресія Росії проти України з переміщенням
російських військових підрозділів у Криму та в районі Керченської протоки.

24 лютого 2014 року кораблі військово-морського
флоту РФ, які охороняли морську акваторію в районі
проведення Сочинської олімпіади, прийняли на борт
у Новоросійську «зелених чоловічків» (російських
військовослужбовців без розпізнавальних знаків)
разом із бойовою технікою та вийшли курсом на
Севастополь.

25 лютого будівлю Верховної Ради
Автономної Республіки Крим у
Сімферополі пікетували близько 400
проросійськи налаштованих людей.
Вони вимагали зняти державну
символіку України, а ще – провести
позачергову сесію, на якій прийняти
рішення про референдум за
незалежність Криму.



Щоб не допустити такого розвитку подій, 26 лютого під стінами парламенту Криму відбувся
проукраїнський мітинг. На заклик Меджлісу кримськотатарського народу тисячі кримських татар,
українців та представників інших національностей вийшли на мирний протест, щоб чинити
спротив російській окупації та підтримати цілісність України.

Мітинг зібрав від 5 до 10 тисяч учасників. Завдяки зібранню того дня кримчанам вдалося не
допустити позачергового засідання парламенту та перегляду статусу автономної республіки у
складі України.

Але наступного дня, о 5-й ранку до
парламенту та уряду АРК увійшли регулярні
військові формування РФ і захопили будівлі.

Хвиля за хвилею проходять репресії, обшуки
і незаконні затримання. Країна - агресор
цинічно нехтує основоположними правами і
свободами людини та міжнародним правом.

У питанні приналежності Криму весь цивілізований
світ на боці України. 
Наша країна має абсолютну міжнародну підтримку. 

Повернення Криму до України неодмінно
відбудеться.



Історія повзучої анексії Криму: лютий 2014 – 2023 роки
https://cpd.gov.ua/articles/istoriya-povzuchoyi-aneksiyi-krymu-lyutyj-2014-2023-roky/

Анексія Криму. Головні наслідки для України— дослідження
https://ridna.ua/2014/03/aneksiya-krymu-holovni-naslidky-dlya-ukrajiny-
doslidzhennya/

26 лютого відзначаємо День спротиву окупації Криму
https://uinp.gov.ua/pres-centr/novyny/26-lyutogo-vidznachayemo-den-sprotyvu-
okupaciyi-krymu
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